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für Bullaugen-Lichtausschnitte mit „unsichtbarer“ Befestigung 

hergestellt aus Aluminium oder Edelstahl – L – Profil 
 
1.) Setzrahmen (mit Rechtsgewinde) in Ausschnitt einsetzen und zentrisch einkeilen. 
 
2.) 4 Stück Stehbolzen mit der Seite des Rechtsgewindes (angespitzte Seite = Linksgewinde) in den Setzrahmen 
mit max. 1 Gewindeganglänge einschrauben. Mit dem Tiefenmaß, z.B. eines Meßschiebers, alle 4 Stehbolzen auf 
exakt gleiche Höhe eindrehen. 
 
3.) Glasscheibe zentrisch mittels 3 – 4 Holzklötzchen locker einklemmen. Klötze mit Silikon gegen Verrutschen 
sichern. 
Abmessung der Distanzklötzchen: Breite = 10 – 15 mm 
         Länge = Blattstärke 
         Höhe = ca. „halbe“ Luft zwischen Glas und Ausschnitt 
 
4.) Verglasungsrahmen auf Stehbolzen aufstecken. Die beiden Rahmen gleichmäßig mit Hilfe des mitgelieferten, 
abgewinkelten 6 mm-Maulschlüssels verschrauben; beginnend mit dem Stehbolzen, der als Erster mit seiner 
Spitze im Linksgewinde des Setzrahmens anliegt. 
 
5.) Das halbe Maß zwischen Verglasungsrahmen und Glasscheibe als Spaltluft für den Verglasungsgummi 
zwischen Glasscheibe und Setzrahmen stecken. (Verglasungshölzer rot 2 mm – grün 3 mm – gelb 4 mm oder 
blau 5 mm bestens geeignet!) 
 
6.) Mitgelieferten Verglasungskeilgummi zwischen Glasscheibe und Verglasungsrahmen einbringen. 
 
7.) Verglasungskeilgummi zwischen Glasscheibe und Setzrahmen einbringen und eingesteckte 
Verglasungsabstandhölzer (Beschreibung Punkt 5!) dabei wieder entfernen. 
 
Hinweis: 
Bitte die Schrauben nur soweit anziehen, bis beide 
Metallringe anliegen (max. 1,5 Nm). 
Beim Überziehen können die angeschweißten 
Innengewindebuchsen abreißen bzw. Einzugsspuren 
in den Sichtflächen verursachen. 

 


